

撐好友風騷露半球 濱崎步攬攬錫錫 當夫有到



濱崎步與造型師好友 Alvin Goh 毫無顧忌錫臉。

香港文匯報訊（記者 李思穎）日本天后濱崎步昨日在港出席造型師好友 Alvin Goh 的生日派對，步姐老公 Tyson 亦有到場，但見步姐和 Alvin 老友鬼鬼，縱然 Tyson 在場，兩人毫無顧忌錫面互餵湯圓，表現親暱。為了配合大會 sexy 主題，步姐以性感露「半胸」黑色裙現身，又不停擺出風騷甫士拍照，頓時令現場氣氛沸騰。



二人又餵食湯圓。

造型師 Alvin 在步姐陪同下現身，二人在台上與男模特兒大門性感，步姐即脫下外套露出「南半球」，不甘示弱的 Alvin 則掀起上衣大騷腹肌，其後二人互餵湯圓又一起切生日蛋糕。同場現身的兩位人妻吳雨霏（Kary）和黃婉君分別穿上白色性感透視貼身裙，大騷腰肢「吸晴」，其他嘉賓尚有方力申和女友鄧麗欣。

「我都想知他的感覺。」隨即便邀請老公一同受訪，Tyson 笑笑說「OK」，問二人怎麼慶祝元宵節？她表示不知昨天是元宵節，但稍後會與 Alvin 一起吃飯，Tyson 卻說希望二人世界。

Miki 關於婚禮上的流程和寫帖，她讀 Miki 很叻，和未婚夫安排很多事情。Kary 更分享夫妻相處之道：「作為人妻一定要愛錫老公、互相尊重和遷就，婚禮只是個開始，之後要好好相處。」

Kary 教 Miki 搞婚禮

小方和 Stephy 拍拖而來，問他們是否詢問 Alvin 將來結婚禮服的設計？小方搶說：「每次我們的話題都是談操肌。」Stephy 讚嘆 Alvin 能長期保持六嘴腹肌，不會很快消失，小方便問女友是否講他，搞笑的 Stephy 謂：「不是，有些肉地是有福氣。」小方反駁指自己是演員，很難經常保持六嘴腹肌。



Stephy 讚嘆 Alvin 能長期保持六嘴腹肌。 Kary 向 Miki 分享夫妻相處之道。

Alvin 與步姐常傾私事

步姐被司儀問到 Alvin 是她「男友」嗎？步姐形容對方是「媽媽」，Alvin 自認很照顧和關心她，亦很感謝對方的友情、信任和為他慶生。受訪時，步姐自言首次看到 Alvin 健碩身形，也不知他有這個尺碼，同時又很喜歡 Alvin 為她挑選這件服裝，又讚 Alvin 是個好媽媽。Alvin 坦言很少跟藝人做朋友，但和步姐除了工作外，會傾很多私事，感到很難得是命運。原來步姐並非首次為 Alvin 慶生，之前在東京已以美食招待 Alvin，步姐表示懂得下廚，但那次沒有煮，既然 Alvin 是媽媽，應該是她煮才對。說到兩人態度親密，步姐可擔心老公吃醋？她笑說：



濱崎步目不轉睛望 Alvin 的腹肌。

輝哥不介懷「已離開」之言 阿姐信馬逢國是無心之失



輝哥展示多年前的畫作。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）鄭少秋（秋官）與汪明荃（阿姐）昨日到九展為《顧嘉輝金紫荊慈善演唱會》採排，大會又推出蛋糕為剛於正月初九 83 歲生日的輝哥補祝生日，秋官與阿姐更齊齊向輝哥。輝哥表示生日當日跟家人吃飯慶祝，並收到不少禮物。談到生日願望，他表示希望香港人身體健康，人人搵到食。會上又展出兩幅在慈善演唱會拍賣的作品，其中一幅是輝哥多年前在山頂欣賞風景時畫的畫作。而這次演唱會扣除基本開支，會全數捐作慈善用途。提到早前議員馬逢國指他「已離開」？輝哥的女婿郭先生即搶着答代答：「今日唔講呢啲，講啲開心嘢。」之後輝哥接受電視

訪訪問時再回應，他大方說：「無問題，最緊要身體健康。」秋官則說：「以為佢（輝哥）搭飛機返吃加拿大啫，唔好講錯。」身旁的阿姐就說：「佢衝口而出啫！明白做議員開會時間長，需要 EQ 同忍耐力，會叫佢小心啲，佢唔係咁嘅，唔需要做呢啲新聞，（覺得他可適合代表文化界？）無心之失，唔好亂扣帽子。」

阿姐認不適合唱秋官歌

問到秋官與阿姐送甚麼禮物給輝哥？秋官表示昨日才知此事，阿姐就說：「最緊要身體健康，開開心心。」阿姐又稱今次的慈善演唱會很有意義，是輝哥作品演唱會一個圓滿的句號，如果再舉行而又需要他們，都會一直支持。秋官說：「我哋受歡迎嘅歌都係輝哥作。」今次演唱會邀得許冠文做司儀，阿姐透露當晚他會將香港幾年來的變化結合歌，從感情、關心、香港精神作方向，同大家



秋官與阿姐輪流向輝哥。

一齊回顧這幾年。至於當晚演唱會，兩人會互唱對方的金曲，秋官說：「阿姐嘅《我是中國人》就夠勁嘞。」阿姐則卸正是《勇敢中國人》才對。問到阿姐覺得秋官哪一首歌最有難度？阿姐坦白說：「秋官好多大俠歌唔啱我 key 唱，所以冇得揀，我都係『有限公司』，我把聲唔夠勁。」

林峯瘦到臉凹 仍未滿意

香港文匯報訊 將於四月在紅館開騷的林峯，昨日到電台宣傳，瘦到臉凹的他仍嫌不夠，希望瘦到有點病態才滿足。他說：「我不夠皮薄，肌肉不算太現，所以現在開始要連穀物也戒掉，之前更試過因血糖低而見暈。（要忍口？）要呀，新年不能吃蘿蔔糕，只能吃鮑魚。」談到女友吳千語食量大，會否令他更想吃東西？林峯笑說：「她吃光便最好，我便名正言順不用吃，現在甚少外出吃飯，肚餓也只得食生菜，而每天睡醒即空肚跑步，這樣最有效。（想瘦過千語？）我一世都不可能瘦過她，就算我流落荒島也不可能。」適逢昨日是元宵節，問到會否跟千語慶祝？阿峯坦言各有忙，更笑指自己今年不能吃湯丸，亦坦承因操肌有壓力，「因為我沒有操開，不知效果如何，我又是肥底，應該不能似張家輝般爆肌了。」



林峯試過血糖低見暈。

女兒超蓮多人追 三太讚啟山不錯

香港文匯報訊（記者 李思穎）賭王何鴻燊三太陳婉珍、東華三院主席何超瓊等昨早出席東華三院團拜活動。主席何超瓊還有個幾月就卸印，她透露之後會放多點時間在公事上和做多一點運動。昨日是元宵節，她透露之前已經吃了湯圓。問到平時會否與爸爸一起做運動，超瓊直言：「他每日都做運動，機會比我多，我都會和他拍波。（陪他打麻將？）會呀，我通常只是『戲』翻。」另外，問到三太新年願望，她直言希望身體健康，香港發展好，和諧。談到元宵佳節，她認為沒什麼特別慶祝。新年留在香港慶祝的她表示家中養了三隻貓，更笑言很喜歡貓，覺得很得意。談到女兒何超蓮多人追，至於有否帶男朋友回家，三太就表示女兒暫時未有拖拍。問到會否催對方拍拖？她說：「她這麼年輕，識下朋友先。（有沒有見過霍啟山？）有次去廣東省政協開會，離遠見到。（覺得 OK？）OK 的，他幫我影相，之後還發給我，幾有心。（想女兒快找到另一半？）這是她們的事。」對於是否覺得超蓮條件好，所以不需要擔心她的戀情？三太笑言：「不是說條件好，後生可以慢慢選。（啟山不錯？）是呀。」



三太認為超蓮後生，可以慢慢選男友。

惠英紅自爆一套片酬夠買樓

香港文匯報訊 惠英紅（小紅）、王書麒與太太許秋怡、黃夏蕙、葉世榮、狄易達、彭懷安（Eddie）及梁天等，前晚出席堪輿學家謝富坤師傅六十九歲壽宴，現場更有醒獅助興，賓客有陸續上台獻唱，氣氛熱鬧。小紅姐前晚送上其限量版首日封作賀禮，她表示自己花了不少時間挑選相片。去年密密接戲的小紅姐透露，早前在馬來西亞拍攝動作片時受傷了十字韌帶，加上去年拍了七部電影及一部電視劇，故今年有意減產多休息。問到去年是否大豐收時，她笑稱一部片一個單位。她又稱很期待與陳家樂合作的《幸運是我》，戲中她要飾演患有老人痴呆症，並唱電影主題曲。許秋怡透露農曆新年一家去了日本沖繩旅行，並坐了四小時坐船出海看海豚，雖然辛苦但也感到值得。她又透露正準備為老公舉行五十歲驚喜生日派對。葉世榮表示正忙於籌備六月在港舉行的紀念黃家駒的演唱會，現正落力游說黃家強演出。同場的彭懷安透露其食店將會在港開設第六間分店。



惠英紅、王書麒與太太許秋怡、葉世榮等前晚為謝富坤賀壽。

楊愛瑾宣佈年中出嫁

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）楊愛瑾（Miki）去年在芬蘭答應永安集團太子郭永淳求婚，昨日她出席商場《古董禮封帖婚嫁珍藏展》活動，Miki 透露將於年中下嫁男友，婚禮以簡單為主。昨日 Miki 出席活動時，見到現場展出不少婚禮用品，表現得甚有興趣。她表示還是第一次見到這些婚禮用品，會了解一下。問到婚禮籌備進展如何？Miki 透露：「會在年中左右，選些再向大家講。」對於有傳她已開始派帖？Miki 即否認說：「還未，那張不是帖，是一張給朋友的卡。」提到其好姊妹鄧麗欣（Stephy）踢爆她不會在港舉行婚禮，問到 Miki 她即裝傻笑說：「是嗎？連我自己都唔知道，我想好簡單去做這件事，但估不到有很多事要處理，自己又有請 wedding planner，幸好有朋友及客戶贊助，否則會好頭痛。」再問到她在外地結婚或是香港擺酒？她表示因在港有很多親友，婚禮就算再簡單也要招待他們，至於怎樣到時再向大家講，只能透露婚禮會以簡單為主，已影了結婚相及選了婚紗。她笑謂籌備婚禮比工作還要忙，要廿四小時處理很多細節，故已向人妻好姊妹吳雨霏請教意見，有對方幫手令她省回不少時間，但她暫未決定會否有姊妹團。情人節生日的 Miki，表示今年三十一歲生日，未婚夫郭永淳親自下廚煮牛扒、甜品，她更大讚好味。問到未婚夫可有送禮物？她說：「沒有，現時講心，婚禮已花很多錢，要慳些。」



楊愛瑾對婚禮用品表現得甚有興趣。

古仔愛與小朋友合作

香港文匯報訊 古天樂早前拍攝信用卡電視廣告，與兩位混血可愛小模特兒拍檔玩成一片，更被兩女送上香吻，令古仔都驚歎：「左擁右抱，『黐』福無邊啊！」外表 Cool 爆的古仔原來十分喜愛小朋友，並表示：「近年拍戲經常和小朋友做對手戲，跟他們相處很開心！」至於會否希望有個自己的混血靚 B 時，他笑說「都唔錯啊，但係順其自然喇！」



古仔獲萌爆小模特兒送吻。